

ПРОТОКОЛ №1

засідання приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 14 счня 2025 року

Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Грачов І. А.,
Постернак О. О., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г.,
Гедулян С. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
2. Щодо зарахування на підготовку з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії поза аспірантурою.

1. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Грачов І. А. – заступник директора ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії доповів:

1.1. Поступила заява Трофима Дмитра Костянтиновича з проханням поновити його на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 133 Галузеве машинобудування, освітньої програми Будівельна техніка та автомобілі та вважати студентом групи МШ-120.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Трофима Дмитра Костянтиновича на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 133 Галузеве машинобудування, освітньої програми Будівельна техніка та автомобілі та вважати студентом групи МШ-120.

Перпері А. О. – заступник директора НН архітектурно-художнього інституту доповіла:

1.2. Поступила заява Холодової Ангеліни Сергіївни з проханням поновити її на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього

інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування та вважати студенткою групи А-451.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2024 р. за №910, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290, поновити Холодову Ангеліну Сергіївну на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 4-й курс 8-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування та вважати студенткою групи А-451.

2. СЛУХАЛИ: щодо зарахування на підготовку з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії поза аспірантурою.

Кривяков С. О. – проректор з НР доповів:

2.1. Поступила заява Сур'янінова В'ячеслава Миколайовича з проханням зарахувати його на підготовку з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії поза аспірантурою. Пропоную на підставі Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502) «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» Сур'янінова В'ячеслава Миколайовича, асистента кафедри залізобетонних конструкцій та транспортних споруд, зарахувати з «15» січня 2025 року на підготовку з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії поза аспірантурою за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньо-наукова програма підготовки Будівництво та цивільна інженерія терміном на 4 роки. Призначити наукового керівника – д.т.н., професора, в.о. завідувача кафедри інформаційних систем та технологій Крутія Юрія Сергійовича.

ВИРІШИЛИ: на підставі Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502) «Про затвердження Порядку

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» Сур'янінова В'ячеслава Миколайовича, асистента кафедри залізобетонних конструкцій та транспортних споруд, зарахувати з «15» січня 2025 року на підготовку з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії поза аспірантурою за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньо-наукова програма підготовки Будівництво та цивільна інженерія терміном на 4 роки. Призначити наукового керівника – д.т.н., професора, в.о. завідувача кафедри інформаційних систем та технологій Крутія Юрія Сергійовича.

Голова
Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Сергій ГЕДУЛЯН